
Utajený komunistický puč v ČR v 
roce 1994 
Skutečná revoluce neproběhla v roce 1989, ale v roce 1994. Velká privatizace byla zdrojem nové 
vládnoucí elity.  

 

Na začátku šedesátých let si komunisti spočítali, že vydělají daleko víc, když tu bude ekonomika 
s tržními prvky pod jejich vedením (Čína byla ve stejné situaci v osmdesátých letech). 

Jak to udělat, aby si zachovali vůdčí roli ve státě a nepřišli o nakradený majetek? Začali si pěstovat 
nadějné kádry, kterým svěří tento úkol. V roce 1968 byl první pokus, nebyl úspěšný. První vlna 
kádrů se neosvědčila, nadšení komunisté se ukázali jako nespolehliví. 

Na konci šedesátých let začali pracovat na nové třídě kádrů. Kartu vsadili na levičácké „liberály“ 
západního střihu. Mnozí o této lsti neměli tušení a nechali se zmanipulovat. Mnozí byli jejich tajní 
agenti, kteří mají jen ústní smlouvu o spolupráci a kontakt udržují přes jednu osobu. Jezdí do 
zahraničí studovat kapitalistické VŠ za kapitalistické školné i přesto, že doma se kádrují i studenti 
středních škol a roční školné v zahraničí stojí tolik, kolik je průměrná mzda doma za několik 
desetiletí! 

Hlavním táborem nových kádrů je v roce 1984 založený Prognostický ústav (dnes sídlo KSČM, 
předsedou stranické buňky byl dnešní kandidát na prezidenta Vladimír Dlouhý). Tento typ 
„vědeckých“ pracovišť zakládá KGB v celém východním bloku! Byli tam připravováni ti co se, po 
kolapsu vlády komunistů, měli ujmout "nové" vlády. Byli tam vychováváni lidé pro pravé i levé 
spektrum politiky. Dva naši prezidenti své zadání plní do důsledku včetně své oddanosti svým 
nadřízeným z bývalého SSSR. Prognostický ústav se stává chobotnicí moci a vlivu KGB. 
Nejbližším spolupracovníkem Václava Kaluse v Prognostickém ústvu (rodiny jezdily na společné 
dovolené) byl agent StB/KGB Karel Köcher nebo zde nebo zde.  

V osmdesátých letech mají již slušný počet vychovaných kádrů, začínají utahovat smyčku. Převrat 
se již stal nutností. Problémy ekonomiky jsou rok od roku závažnější, jak můžeme slyšet na tajném 
projevu Jakeše na Červeném hrádku. Ekonomika kolabuje. Ze světových koncernů jsou 
nekonkurenceschopné firmy. Generace narozená za socialismu ukazuje jak je komunistický 
systém vychoval. Upadá výkonnost a kvalita. 

Na konci osmdesátých let se užiteční blbečci z řad kavárenských povalečů konečně proberou z 
opilství a „zorganizují sametovou revoluci“. Hlavně, aby to komunisty nebolelo! Vše má pod 
taktovkou StB dle dohody s Václavem Havlem z roku 1989. Do médií pustili lživé informace o 
mrtvém studentovi, aby se neškodným kavárenským povalečům „revoluce“ povedla. Údajně 



„mrtvý“ student Růžička byl ve skutečnosti poručík StB Zifčák. V čele průvodu šli i další členové 
StB! "Revoluce" v režii StB struktur napojených na KGB se zdařila. Po jednání s Čalfou bylo 
dohodnuto, že komunističtí poslanci zvolí Václava Havla prezidentem výměnou za beztrestnost!  

Pavel Žáček ve své knize Vypovídat pravdu a nic nezamlčet cituje záznamy z protokolů 
parlamentní vyšetřovací komise pro objasnění událostí 17. listopadu 1989, kde velení Rudé 
armády na území ČSSR dostalo rozkaz napomoci demonstrantům v případě, že budou napadeni 
bezpečnostními složkami ČSSR. V níže uvedeném dokumentu ČT cituje Zbyněk Čeřovský, člen 
vyšetřovací komise pro ubjasnění událostí 17. listopadu, dokumenty KGB zaslané na MZV ČSSR 
(od 14:40), kde bylo jednoznačně napsáno co považuje KGB za žádoucí vývoj v ČSSR těsně po 
17. listopadu 1989: Havel se stane prezidentem a nedojde k žádným represím na ministerstvu 
obrany a vnitra. PS: Pro roce 1989 dostali propuštění příslušníci StB odstupné 50-70 tisíc 
(průměrný plat byl cca 3 000,-). Společnost Člověk v tísni dostává ročně miliardu korun (!) z vašich 
daní. Nejvíce dotované NO nedostávají ani dvacetinu této částky. Proč zrovna organizace Šimona 
Pánka, který byl studentským vůdcem v listopadové frašce? 

Opravdu jste si mysleli, že se vzdali bez boje? Nebo, že by připustili bezvládí a skutečnou 
revoluci? Od roku 1945 nás sovětští komunisté, za pomoci našich komunistů, udržovali jako kolonii 
SSSR. Sověti rozhodovali o všem podstatném a drancovali zemi. Za zboží a suroviny často 
neplatili a naši komunisté si nedovolili nic říct (např. uran těžený na náklady ČSSR a zdarma 
vyvážený do SSSR). Ve skutečnosti držela StB/KGB otěže "revoluce" a následné ekonomické 
transformace. Rusové nebyli nikdy ochotni se vzdát vlivu a výnosů naší země!  

Po roce 1989 mezi lidmi panuje naivní nadšení, zbídačené masy jásají jak se vše neuvěřitelně 
daří. Jsou nakrmeny nadějí a zneužity podobným scénářem jako po roce 1945. Oficiální politická 
moc začíná být předávána do rukou nové třídy, vše pod kontrolou StB. Proto byla velká část členů 
OF bývalými členy StB, kterým se často ztratily spisy (vzpomeňte na nejeden soudní spor 
s Cibulkou o jména v seznamech). Již 28. 11. 1989 StB vydává: Zásady pro činnost 
kontrarozvědky v nových společenských podmínkách, které obsahovaly plán jak se má StB 
infiltrovat do nově vznikajících struktur a jak má hlídat dohodnutý podíl na moci (!) (od 
10:30). Přichází osudový okamžik 1992, malá kuponová privatizace, lidu je rozdáván majetek, 
který komunisté neuměli využít a který jim nepřinášel profit. Podobně jako v roce 1945 kdy rozdali 
bezzemkům půdu (německá, židovská, panská). Lid jim věří, v roce 1946 komunisté vyhrávají 
volby, pevně uchopí moc a o dva roky později přijde hlavní úder - znárodnění, kolektivizace. Po 
malé kuponové privatizaci v roce 1992 jim lidé věří (navodili zdání férových odkupů), 
komunistická mafie pevně uchopí moc a o dva roky později přichází hlavní úder - velká privatizace. 
Otcem velké privatizace byl agent StB Dušan Tříska.  

95% všech privatizačních fondů (již při svém vzniku, nebo po fúzích s jinými fondy) bylo ovládáno 
agenty StB (např. představenstvo Harvardských fondů, skuteční majitelé PPF jako je agent StB a 
člen ÚV KSČ Štěpán Popovič nebo důstojník StB Jaroslav Čadek /majitel zámečku Hanspaulka, 
který mu prodal Pavel Bém z majetku MČ Prahy 6, který Kellner daroval ve prospěch knihovny a 
institutu Václava Klause/ aj.) nebo kapitálem z bývalého SSSR (PPF Kellner /přes Skloexport, 
vytunelováno Reginou Rázlovou dcerou komunistického místopředsedy vlády ČSR Stanislava 
Rázla/, otec Kellnera pracoval v stálém zastoupení ČSSR v kanceláři RVHP v Moskvě), Setuza a 
Český olej Mrázek a Pitr (dle novinářky Slonkové si změnil jméno z Pitra, příbuzný komunistického 
předsedy vlády ČSR Františka Pitra), KKCG Karel Komárek (přes Slovenský SPP, majitelé z 
Ruska) aj.  

Dále k financování nákupu státního majetku sloužily ukradené státní finanční prostředky z kont 
PZO (Podniků zahraničního obchodu) v zahraničí nebo tajných kont StB v zahraničí (Agrofert 
komunisty a agenta StB Andreje Babiše nebo Třinecké železárny spolupracovníka StB Tomáše 
Chreneka). Odhaduje se, že „PZtky“ disponovaly 500 mil. Kčs na kontech v zahraničí ve volně 
směnitelných měnách. Kolik miliard nakradli estébáci a bylo uloženo v zahraničí asi nikdo 
nespočítá, zahraniční konta StB jsou v ČR tabu. Proto tolik tajemných firem ze zahraničí v české 



privatizaci (např. Appian) a tajemných sponzorů politických stran (např. mrtvého Maďara Lajose 
Bácsiho a na exotickém Mauriciu žijící Radjiv M. Sinha /Milan Šrejbr byl jen výmluva/). 

K úplné dokonalosti bylo rozkrádání dovedeno uzavíráním smluv s FNM, kdy majetek přecházel na 
kupujícího podpisem smlouvy a ne zaplacením kupní ceny (Nanuk, Českomoravské mrazírny, 
Bomeco, Jemča, Drůbežářský podnik Libuš a Xaverov komunisty Miroslava Tomana, ministra ve 
vládě "Zemana"). Tak se stalo, že majetek byl nakoupen na nastrčenou firmu, obratem prodán a 
dluh zůstal za nastrčenou firmou. Dluh později přešel do Konsolidační agentury, kde byl odkoupen 
stejnými mafiány, kteří jej vytvořili (samozřejmě přes nastrčené firmy), za jednotky procent původní 
ceny (např. Toman, Charouz, Kellner, Chrenek aj.). Dalším trikem bylo uzavírání smluv, které stát 
nemohl plnit, vznikla smluvní pokuta či "škoda", která přesahovala kupní cenu podniku a ten přešel 
na nového vlastníka zcela zdarma. Takto získal Andrej Babiš několikamiliardový majetek 
Chemapolu (jediného vlastníka licence na LTO).   

Dokonáno! Puč v roce 1994 se zdařil. Komunisté si udrželi vliv, moc a hlavně majetek. Stále jsou 
pány v tomto státě. Pokračuje se v kultuře papalášství, kradení, úslužnosti policie a soudů 
k vládnoucí třídě.  

Výchova kádrů od sedmdesátých let byla úspěšná. Nejprve byli manažery puče a potom těmi kdo 
dohlíží na uhlazení stop z nejvyšších ústavních funkcí. Ivan Langer před prezidentskou volbou 
Václava Klause upozorňuje Martina Bursíka na důsledky prohry: „…já ti povím kolik lidí by šlo 
bručet“. Byl Václav Klaus agentem tajných služeb s krycím jménem Vodička? 

Co bude dál? Budou silní, pomalu budou kultivovat právní prostředí, vymáhat zákon, aby o 
majetek nepřišli stejným způsobem jak jej nabyli? Nebo budou slabí, začnou se okrádat a prát 
mezi sebou? 

Národ, který odmítá znát pravdu o své historii, bude historii opakovat, až do té doby, kdy se 
poučí, nebo zanikne. 

(text lze volně šířit s uvedením zdroje)  

PS: Jakou roli bude hrát Václav Klaus: Bude v 2013 premiérem Václav Klaus?  
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